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Sak 1: Gjennomgang og godkjenning av møtereferat fra forrige møte.  

 Ingen bemerkning.  

  

Sak 2: Inngående post.  

1 brev. Men dette hadde kommet på mail også.  

  

Sak 3: Gjennomgang av styre / utvalgenes gjennomførte aktiviteter i perioden. 

Jaktutvalg:  

Har avholdt leirduemesterskap, 4 deltagere.   

Skytingen på Reviholen er avsluttet for sesongen. Har vært veldig bra oppmøte på dette i år!!  

Aversjonsdressuren er avsluttet. Greit med oppmøte her også i år.  

 Vi ønsker status på “Redd Rådyrkillinger”. Dette skal fremlegges på neste styremøte.   

  

Fiskeutvalg:  

Har hatt prøvefiske. Dette var moro!! Vi fikk 24 ørrett. Veide 17,3kg til sammen. Flott 

fisk. Konklusjonen pr nå er at det lønner seg å ta jobben med å sette ut fisk. 38 abborer, gjennomsnittet 

på disse var ca 200gr pr.   

Strømming og flytting av fisk er ferdig for sesongen.   

Det er satt ut 117 fisk i Skonnordtjernet og 38 på Abbortjernet. Derfor det ikke satt ut flere på 

Abbortjernet er pga. prøvefisket som ble avholdt.   

Har fått satt ut flere krakker.  Det er blitt avholdt flere fiskekvelder i sommer/høst.  

   

http://www.njff.no/
sunni
Gjennomstreking



Barne- og ungdomsutvalget:   

Barne- og ungdomskonferanse 08.-10. mai 2026.   

Vi var med på strømming av fisk, og vi har vært med å tatt opp garn. Med masse fisk i. Det ble tatt 1 

pen ørret, og mange halvstore Abborer. Morsom opplevelse for ungene. Flere av ungene var 

med å sløyet for første gang. Stor takk til Annette og Martin for at dere tok i mot oss. Vi var velkomne 

tilbake ved en senere anledning.  

Sopp og bærturen utgikk, vi fikk dessverre ikke med oss noen som kunne være med å vise og lære oss. 

Kanskje vi klarer det neste år?!   

Harejakt skulle vi egentelig være med på, men litt dårlig kommunikasjon. Vi prøver på nytt, med ny 

dato!   

Vi skal være med på elgjakt den 12.oktober.  Da skal vi være med på Ytteråsen. Vi samtaler videre om 

dette, vedr påmelding osv. ...  

Har hatt styremøte.                       

Hele Norge Spiser Ute – søndag 19.10.25 - på SJFF campen. Vil Jakt og fiskeutvalget være med på 

noen aktiviteter denne dagen?   

Vi skal ha natursti da det bare er satt opp 3 timer til dette arrangementet. Vi skal jo lage en 3 retters, 

så det går jo med litt tid til selve matlagingen. Skulle det være dårlig vær denne dagen så bruker vi 

lavvo.   

Planen fremover; vi har snakket om å besøke rovdyrsenteret i Flå. Dette skjer evt til våren i `26. 

  

Natur og Miljøutvalg:   

Vi har dialog med leder der, de jobber på med sine oppgaver.  

Hvis været holder, så skal de kloppe på Nittåstjennet 12.10.2025.    

Det er oppdaget beverdemning på et av vatna i dalen, og det skal sendes en søknad til Viltnemnda om 

fjerning av denne.  

  

 

Kvinnekontakt:  

Dagh Bakka kommer for å holde foredrag en gang nå på senhøsten. Kvinnekontakten holder dialog med 

han vedr kurs på ettersøk osv. 

   

 Økonomiansvarlig:  

Status økonomi er fremlagt styremøtet, og funnet i orden.  

  

 Styret:   

Tom Roy var på møte for Snertingdalsdagene 2026. Det var idemyldring ifht hva lag og foreninger kan 

få til i bygda vår 31.07.2026 - 02.08.2026.  



Frifondmidler – lederne må møtes å legge en plan før samlingen den 16.10. Søknadsfristen på dette er 

01.11.2025  

Lars har vært i kontakt med skolen vedr ALF (ArbeidsLivs Fag). De ville gjerne at SJFF skulle komme 

på skolen for å fortelle litt om gruppa vår på nyåret, og hvis vi kan få til et form for 

samarbeid fremover?  

Ber alle medlemmer om å komme med forslag til personer som kan være med i styre og utvalg så 

Valgkomiteen får med disse på listene sine i god tid før årsmøte.  

  

 Sak 4: Gjennomgang av aktiviteter og oppdatering av disse i aktivitetsplan, også i kalender.  

Gjennomgang og oppdatering av aktivitetsplan.  

Alle endringer i kalenderen skal meldes inn før årsmøtet til sekretær eller leder.  

Viktig at alle ledere følger opp sine aktiviteter og evt., delegerer videre.   

  

 Sak 5: Rundt bordet:  

 Ingen spesielle saker         

  

Sak 6: Innkomne saker, referatsaker.    

Ingen innkomne saker  

  

Det vil heretter komme ut info på hjemmesiden til SJFF da 

medlemsbladet har utgått. www.njff.no/oppland/snertingdal  

  

  

  

  

Nytt styremøte 03.11-2025, kl 1900       

  

  

  

  

  

Mvh          

Snertingdal JFF        

http://www.njff.no/oppland/snertingdal


Lene Tomter  

  

                                                          

 
 

  


